

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

НАВИГАЦИЯ-86

Курс на Айваседо-Пур

В воскресенье, 1 июня над Пяку-Пуром прозвучали мощные раскаты взрывов. То была мирная акция: на реке разрушали ледяные заторы, чтобы не затопило в период половодья прибрежную зону, что бы лед не мешал навигации.

Открыты водные пути для судовых экипажей Таркосалинского цеха технической эксплуатации флота геологов. 31 мая, организованно, они вывели теплоходы с мест зимнего отстоя и взяли курс вверх по притоку Пура—реке Айваседо-Пур. Километрах в двух стах водного пути от Тарко-Сала речников поджидают плоты, их и предстоит отбуксировать в первую очередь, пока высок уровень воды. Объем древесины не так уж мал: предстоит привести по серпантину малых рек 35 тысяч кубометров леса. Его с нетерпением ждут нефтеразведчики, строители...

— Но истинным началом навигации надо считать не этот день, а 25 и 26 мая,— говорит начальник цеха М. В. Задойко.— Девять судов нынче зимовали в тех заливах, где находятся деревни, они-то и ускорили навигацию почти на неделю. К подходу первого водного десанта они уже спорят караваны плотов для Таркосалинского предпринятия «Теплводоснабжение и инженерные сети», других организаций.

Группу судов в верховья Пура увел опытный капитан-наставник Константин Иванович Карев. Теплоходы ждут не дождь, иначе и быть не может: они прокладывают до Его задача— организовать подбазы Харампур и рогу новому на водных маркетках работе на сплав Военто. Как только плоты штуртуются, чтобы караваны будут отбуксированы по назначенному адресам, в Была Тарко-Сала и Уренгой, речной речник уверен в успехе: они поведут к геологам судов и накладывают электропроводку, и для этого есть баржи с горючесмазочными сварщиками Игорь Герасимчук; все основания. Во время зи материала и буровыми на пути к грузовым причалам суда были надежно стянуты. Эти грузы сей-



отремонтированы, вышли в час— первоочередные для плавание с почной летней разведчиков недр. А оттуда экипировкой. Надежны и да, с подбаз, водники забирают судовые экипажи и рут неисправное оборудование их командиры. Вот, напри ние, металлом, другие мер, капитан теплохода грузы.

ГТ-38 Евгений Николаевич Маршруты на Харампур Сятковский. Он избороуз и Военто—самые оживленные по нашим северным рекам у таркосалийских речкам не одну тысячу кило ников. Именно на этих водных артериях экипажи делают теплоход и по мелко вяти судов продолжат работу, и в ледовый обстаку в условиях экономии новке. Буксировка плотов ческого эксперимента, ме тоже не новое дело для тодом бригадного подряда. Знатока речного фарватера, В их планах основными считаются и сложные. Плоты не таются такие показатели, велики по размерам, около как количество перевезенных трех тысяч кубометров, но новых грузов, экономия горючего и река Айваседо-Пур— не чесмазочных материалов. Объ. Под стать Е. Н. Сят Как показала прошлая на-

вигация, люди ответственны подошли к важному делу капитан-наставник Константин Иванович Карев. Теплоходы ждут не дождь, иначе и быть не может: они прокладывают до Его задача— организовать подбазы Харампур и рогу новому на водных маркетках работе на сплав Военто. Как только плоты штуртуются, чтобы караваны будут отбуксированы по назначенному адресам, в Была Тарко-Сала и Уренгой, речной речник уверен в успехе: они поведут к геологам судов и накладывают электропроводку, и для этого есть баржи с горючесмазочными сварщиками Игорь Герасимчук; все основания. Во время зи материала и буровыми на пути к грузовым причалам суда были надежно стянуты. Эти грузы сей-

Л. ПАВЛОВ.
На снимках: последние
огневые швы на ремонте
и баржи с горючесмазочными
сварщиками Игорь Герасимчук;

ЧУЖОГО ГОРЯ НЕ БЫВАЕТ

9700 рублей перечислили в фонд помощи пострадавшим при аварии на Чернобыльской АЭС работники Верхнепурской НГРЭ. Пятьсот тридцать работающих предложили свою денежную помощь людям, попавшим в беду. С инициативой выступила бригада бурового мастера Г. Н. Галактионова, которая на собрании вынесла единодушное решение—материально помочь чернобыльцам. Поддержали буровиков работники аппарата управления экспедиции, подбазы Стамбург, других подразделений.

Советский народ крепок своим единством, взаимоверием и человеколюбием.

А. ДВИЗИН,
начальник ОТиЗ Верхнепурской НГРЭ.

РАБОТАЮТ НА СОВЕСТЬ

План строительно-монтажных работ пяти месяцев коллектива Пурского ремонтно-строительного производственного участка перевыполнил на 18 тысяч рублей. Выработка на каждого работающего составила 107,6 процента. Такая производительность труда достигнута за счет добросовестного отношения каждого работника участка к выполнению своих обязанностей. Взять хотя бы бригаду Ивана Петровича Боднара, которая строит 12-ти квартирный дом для рабочих Пурского рыбозавода. Коллектив слаженный, сплоченный. На 125 процентов с начала года выполнены объем строительно-монтажных работ. Плотники с определением графика ведут строительство, не упуская при этом из поля зрения вопросы качественного ведения работ.

Л. СМАГИНА,
экономист Пурского РСПУ.

ПУТИНА-86

ВЫЛОВИТЬ, ВЫВЕЗТИ, СОХРАНИТЬ

Приступив две недели на зад к сетевому лову, рыба Быстринка новинок рыбодобывчи—рюшей, вентерей, ставных неводов.

Если положение дел с выловом рыбы вселяет надежду на то, что рыбаки не подведут коллектив, то вопрос, связанные с перевозкой рыбы с угодий и ее хранением не могут не тревожить.

Так, несмотря на свое временно оповещение руководителей ОРСов Ноябрьска, Надымса, Нового Уренгоя, ими пока не принимается никаких мер по обеспечению вывозки рыбы с мест лова. Крайне серьезное положение складывается с перевозкой рыбы с рыбогодий, находящихся в зоне Чертовых озер (Засольное, Тымыльтыч, Часелька). С нынешнего года эту зону обслуживает авиаэропорт, приписанный к эаро порту Толька (Красноселькупский район). По ряду причин авиаторы не в состоянии полностью обеспечить выполнение наших заявок.

Особое беспокойство вызывает и тот факт, что не удалось к началу путины ввести в эксплуатацию аммиачный холодильник, рассчитанный на 120 тонн рыбы. Медлят строители Таркосалинского строй управления с закладкой фундамента под холодильное оборудование, с завершением электромонтажных работ. Единственное, что радует—монтаж холодильного оборудования бригада Борисова из этого же строй управления ведет по графику и с хорошим качеством.

Очень важно обеспечить пуск холодильника до конца текущего месяца. Ввод в эксплуатацию важного объекта является гарантией стабильного обеспечения таркосалицев рыбной продукцией в течение летнего периода.

Н. ФЕДОРОВ,
директор Пурского рыбозавода.

К месячнику борьбы за трезвость НА ЛЮБОЙ ВКУС

В дни месячника борьбы за трезвость, проводимого в районе, в «Пирожко вой» Таркосалинского отдела рабочего снабжения геологов организована широкая распродажа соков на живиания очень нравится разлив. Ежедневно их предлагаются покупателям № ме лагают покупателям № ме

Г. ФЕДЕСТОВА.



Фото Л. Шалахова.

